

В целях проверки фактов изложенных в обращении жительницы г. Новосибирска по вопросу неудовлетворительного состояния здания МБОУ г. Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 206» и переполненности учебных классов, **02.09.2021** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области).

В следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области 09.06.2021 из центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации поступило коллективное заявление родителей учащихся, посещающих Муниципальное бюджетное образовательное учреждение города Новосибирска «Средняя школа № 206». В заявлении указано на неудовлетворительное состояние здания школы, превышение количества учеников установленным нормативам. Всего обращение подписали 44 человека.

С целью уточнения доводов заявления заместителем руководителя следственного управления проведен личный прием одной из заявительниц.

При проведении приема она подтвердила изложенные в обращении доводы, представила на электронном носителе информацию сюжет от 07.03.2021 телекомпании «Вести - Новосибирск», из которого следует, что здание школы имеет трещины (на стенах, потолочных перекрытиях), в оконных рамах имеются значительные щели (поэтому в зимний период в аудиториях холодно, дети занимаются в верхней одежде, в межрамных проемах окон и на подоконниках лежит снег), в туалетах антисанитарная обстановка, происходят прорывы коммуникаций.

С момента ввода в 1996 году здания образовательного учреждения в эксплуатацию капитальный ремонт в нем не проводился.

Кроме того, заявительница сообщила, что факт превышения количества учащихся школы в три раза в сравнении с установленными нормативами обусловлен значительной интенсивностью застройки многоквартирными домами ул. Выборная в г. Новосибирске, при этом одновременное строительство общеобразовательных учреждений не обеспечено, обращения в органы государственной власти и местного самоуправления Новосибирской области результатов не дают.

По информации министерства образования Новосибирской области в 2021 году произведены работы по ремонту МБОУ г. Новосибирска «СОШ № 206» на общую сумму 3 448,34 тыс. рублей.

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области факт проведения ремонтных работ подтвердился, произведен ремонт инженерных коммуникаций, системы отопления, вентиляции, горячего водоснабжения, восстановлен теплый пол в бассейне, заменены 7 оконных блоков в учебных классах, произведена покраска стен в учебных классах, из-за некачественно проведенных работ по капитальному ремонту кровли над учебными классами подрядная организация по гарантийным обязательствам приступила к работе по устранению выявленных недоделок и дефектов.

МБОУ г. Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 206»



